



Следователями СК возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя губернатора Белгородской области

Следственными органами следственного управления СК России по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя губернатора Белгородской области Константина Полежаева, подозреваемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в особо крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый, замещая должность заместителя губернатора Белгородской области, в январе 2022 и 2023 годов получил от директора одной из строительных компаний региона в качестве вознаграждения два автомобиля премиум-класса иностранного производства общей стоимостью свыше 17 млн. рублей за оказание содействия в приемке работ по строительству очистных сооружений на территории Белгородской области, а также в заключении с данной организацией контрактов в сфере ЖКХ в Белгородской области, в том числе на выполнение капитального ремонта многоквартирных домов в областном центре и на строительство канализационного трубопровода в одном из населенных пунктов области.

Преступления выявлены в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УФСБ России Белгородской области, осуществляющими оперативное сопровождение по уголовному делу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1810734>